VZAJOMNA POLOHA PRIAMKY A ELIPSY

1) Zistite, aka je vzajomna poloha priamky ,,p* a elipsy ,,e*:

W y
e:—+—=1 e ——+—=
a) 4 3 b) 16 4
p:y=3X p:y=x-1
X2 y2 X2 yz
e:—+—=1 e:—+—=1
d 4 9 e) 9 1
p:2X—-y+5=0 pP:X+2y+6=0

2) Zistite, aka je vzdjomna poloha priamky ,,p* a elipsy ,,e*:

e:25x> +36y> =900
p:10x—9y—75=0

e:x +4y’ =16
a Y

b)
p:y=3x+2

d)e:9x2+16y2=144
p:x-y-5=0

. e:x>+4y> =36
p:y=Xx-5

3) Napiste rovnicu dotyc¢nice k elipse ,,e“ v bode ,, T

e:4x>+9y* =100

) e:16x> +25y> =400
a
T =[-4t>0]

T =[t<0;-3,2]

e:x’+4y* =4

9 T :{t >0;l}
3

p:x—3y+«/§:0

e:8x> +20y* =160
¢)
p:y=x+10

e:9x> +16y° =144
p:y=x-35

e:9x’ +16y* =180
9)
T =[2;t>0]



